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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – 19/07/2023 

 
Απαράδεκτο ως προς το περιεχόμενο και επί της αρχής το Δελτίο Τύπου  

της Δημοτικής Αρχής Μπουρνούς 

 
Μετά τις αλλεπάλληλες δηλώσεις Μπουρνούς «ότι φέτος είναι πιθανό να ξανακαεί η 
περιοχή μας γιατί δεν μπορούμε να αποψιλώσουμε επαρκώς» και την ωμή παραδοχή 
στο δημοτικό συμβούλιο ότι δύο μήνες μετά την έναρξη αντιπυρικής περιόδου δεν 
ξεκινούν ακόμα οι αποψιλώσεις και οι καθαρισμοί γιατί τα χόρτα θα ξαναφυτρώσουν 
(!), έρχεται σήμερα αυτό το απολογητικό Δελτίο Τύπου θα ξεχειλίσει το ποτήρι της 
αγωνίας και της παραδοχής αδυναμίας διοίκησης. 
  
Μετά από τις σαφείς θέσεις και προγραμματικές δηλώσεις της παράταξής μας, είναι 
φανερή η αγωνία του κ. Μπουρνούς να δώσει εξηγήσεις και να προβάλει έστω και 
τώρα ένα προγραμματικό λόγο και ένα σχέδιο δράσεις για την αντιπυρική προστασία 
της Ραφήνας και του Πικερμίου. 
  
Ξεχνά όμως ότι μετά από 7 (+2 με τη συνδιοίκηση Πιστικίδη) χρόνια στο τιμόνι του 
Δήμου δεν μπορεί να υπόσχεται δράσεις για να αισθάνονται, όπως λέει, οι πολίτες 
ασφαλείς». Δεν μπορεί να παρουσιάζει το σχεδιασμό που θα εφαρμόσει γιατί πρέπει 
να εξηγήσει τους λόγους που επί τόσα χρόνια δεν τον έχει εφαρμόσει. 
  
Ξεχνά όμως ότι επί των ημερών απραξίας του το 2018 είχαμε την τραγική πυρκαγιά 
στη Ραφήνα με τα εκατοντάδες θύματα. 
  
Ξεχνά όμως ότι επί των ημερών απραξίας του το 2022 (τέσσερα χρόνια μετά το 2018) 
ξαναείχαμε τεράστια καταστροφική πυρκαγιά στο ορεινό Πικέρμι. 
  
Ξεχνά ότι είναι κατηγορούμενος από τη δικαιοσύνη για παραλείψεις και λάθος 
χειρισμούς σε θέματα πρόληψης και αντιμετώπισης. 
  
Δεν μπορείτε και δεν δικαιούστε κ. Μπουρνούς να μιλάτε για «έμφαση στην πρόληψη», 
για «διαρκή ενημέρωση των πολιτών» και για επικοινωνία με το Δασαρχείο. Αυτά 
έπρεπε να τα έχετε ήδη κάνει και να μην προσπαθείτε από το κινητό σας τηλέφωνο να 
δίνετε πελατειακές λύσεις. Ακόμα και τις 11 συμβάσεις με εργολαβικές εταιρείες που 
επικαλείστε, θα έπρεπε να τις έχετε κάνει κατόπιν μελέτης της συνολικής ανάγκης 
καθαρισμού του Δήμου και μάλιστα ως έναν πολυετή ανοικτό δημόσιο διαγωνισμό, 
αντί των μικρών και «ευέλικτων» συμφωνιών που σήμερα κάνετε. 
  
Δοκιμάστηκε, αποδοκιμάστηκε και αποδείχθηκε με τον τραγικότερο τρόπο ανεπαρκής 
η διοίκησή σας στον τομέα της πυρασφάλειας του Δήμου μας και το χειρότερο είναι ότι 
δεν δέχεστε ούτε καλές πρακτικές, ούτε συμβουλές, ούτε αφήνετε τον αρμόδιο 
αντιδήμαρχο πολιτικής προστασίας να λειτουργήσει. 
  
Διαβάστε εδώ το απαράδεκτο δελτίο τύπου της δημοτικής αρχής: 
https://iselida.gr/index.php/attiki/rafina-pikermi/item/45629-vaggelis-bournoys-i-
politiki-prostasia-mas-afora-olous. 
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